

Ведущий педагог России провёл мастер-классы в СФУ

23–24 октября 2015 года в Институте педагогики, психологии и социологии Сибирского федерального университета прошли мастер-классы и лекции визит-профессора, заслуженного учителя РФ, академика РАО [Евгения Ямбурга](#).

В течение двух дней слушателей ждала насыщенная программа: мэтр педагогики, первый предложивший переделать школьную систему под ребёнка, рассказал о стратегии развития образования XXI века: проблемах, рисках, перспективах. Гость презентовал авторский проект «УчимЗнаем» — систему дистанционного обучения и общения для детей, находящихся на длительном лечении в медицинских учреждениях.



«Меня часто спрашивают, какой он — идеальный педагог? Чтобы считаться действительно хорошим учителем, нужно обладать многими навыками: быть творческим и креативным. А главное — уметь учиться и удивлять детей, но только не цирком», — подчеркнул визит-профессор **Евгений Ямбург**.

Лекции известного педагога посетили школьные учителя, университетские педагоги, студенты и аспиранты.



«Поразил язык лектора: очень просто и понятно. Евгений Александрович объяснял всё без заумных фраз. Даже для меня, студента 3-го курса, было всё понятно,» — отметил студент ИППС **Илья Аксёнов**.

Помимо этого, известный учёный принял участие в проведении общественно-профессиональной экспертизы экспериментальной основной профессиональной образовательной программы.



«Во время визита прошла общественно-профессиональная экспертиза той программы подготовки педагогов, которой сейчас занимается СФУ. Евгений Александрович как автор и разработчик профессиональных стандартов тоже стал её участником. Нам приятно, что наш труд был оценен признанным профессионалом в этой области», — рассказала директор ИППС **Ольга Смолянинова**.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/16175>